

Знакомим ребенка с правилами дорожного движения.

Дорога с ребенком из дома в детский сад и обратно - идеальный момент для формирования у него навыков безопасного поведения на улице. Перед ребенком всегда должен быть личный пример соблюдения родителями всех без исключения правил дорожного движения.

Важно рассказать ребенку об устройстве дорог и улиц на примере вашего района. Составьте схему двора с указанием опасных мест. Это помогает детям быстрее ориентироваться и избегать несчастных случаев. По этим схемам можно предложить детям рассказать, как они будут играть во дворе: где безопасно кататься на велосипеде, играть в мяч и другие игры. И наоборот, дети должны рассказать, где им запрещено играть: это стоянка автомобилей гаражи, мусорные ящики, различные строения. Он должен умело применять правила и легко ориентироваться на улице.

Рассмотрите схему. План-схему можно нарисовать вместе с ребенком дома. Заострить внимание ребенка, где может подстергать его опасность. Это будет полезно для ваших детей.

О чем рассказать ребёнку. Как минимум два раза в день вы проходите с ребенком по одному и тому же маршруту (из дома в д/с и обратно), разговаривайте с ним.

- Давай поговорим о том, как устроена улица. Я начну, а ты дополняй и рассказывай всё, что знаешь. Улицы устроены так, чтобы всем людям было удобно и комфортно.

Каждая улица имеет своё название. Дома стоят вдоль улиц, на них есть номера, по которым легко найти нужный адрес. Вдоль улиц расположены тротуары и дороги. На улицах много разных дорожных знаков. Люди - их называют пешеходами - передвигаются по тротуарам, а транспорт - по дорогам. Движение на улице бывает одностороннее и двухстороннее.

Если ты внимательно смотрел на дорогу, то заметил, что на ней много разметок. Иногда дорогу разделяет продольная сплошная или прерывистая белая линия. Как ты думаешь, для чего нужны эти линии? Что обозначают они на дороге?

Вдоль улиц на тротуарах устроены остановки для людей, которые пользуются общественным транспортом.

Вопросы и задания для детей: Вот такие вопросы вы можете задавать своим детям

-Как называется улица, на которой ты живёшь? Микрорайон?

-Какие дома есть на твоей улице? Многоэтажные, одноэтажные, магазины, киоски ит. д.

-Какое движение на твоей улице - одно стороннее или двухстороннее?

-Где должны ходить пешеходы?

-Почему нельзя ходить по проезжей части?

-Где и как нужно переходить улицу? По пешеходу посмотреть влево вправо и т. д.

Ребёнок должен знать, что он не одинок на дороге, у него есть помощники: дорожные знаки, сигналы светофора, взрослые, полиция. Надо только научиться «понимать» их и взаимодействовать с ними. Знакомьте детей с дорожными знаками на практике - когда идёте по улице, едете в транспорте:

Для безопасности пешеходов главным является светофор. Светофор - это специальный прибор, который регулирует движение транспорта и пешеходов.

Только культура поведения взрослых, строгое выполнение правил движения, терпение и ответственность за жизнь и здоровье ребёнка поможет воспитать у него навыки и привычки безопасного поведения на улице.

Воспитывайте у ребёнка привычку быть внимательным на улице, осторожным и осмотрительным.